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Választ adni a kétkedőknek 
Az abszolút harmadik és negyedik helyen fejezték be a Korda Racing Subaru Impreza WRC-i a Hell 
Salgó-Gemer Rally első versenynapját.  
 
Egy kicsit álmosan kezdtek, de a nap végére folyamatosan tudtak gyorsulni a 2007-es Subaru 
Impreza WRC-vel a közel egy év kihagyás után visszatérő Turi Tamás és Tóth Imre. A közönség-
kedvenc páros duó a nap végére a dobogó harmadik fokát szerezte meg. Mögöttük ért célba a 
csapat 2003-as autójával Borsi Gergely és Diebel András.  
 
Korda Erik: - Nem vagyunk könnyű helyzetbe, hiszen, joggal, várja azt mindenki Tomitól és az 
autótól is, hogy a győzelemért harcoljon. Ennek ellenére a mai napon meg kellett elégednünk az 
abszolút harmadik hellyel, aminek számos oka van. Mindenki azt kérdi tőlem hogy mit csináltunk 
az autóval, amire egyszerű a válasz semmit. Az autó computere minden adatot rögzít, amiből 
tisztán látszik, hogy minden rendben van. A második körben változtattunk a beállításokon, jobbak 
is lettek az eredmények, a negyedik gyorson rögtön egy abszolút második időt autóztak. Hiszem, 
hogy holnap még gyorsabbak tudunk lenni, és megnyugtató választ tudunk adni a kétkedőknek.  
 
– Továbbra is remek formában van Borsi Gergő féle formációnk. A negyedik gyorson ők voltak az 
elsők, akik megálltak Asiék baleseténél, természetesen az itt töltött idejüket a nap végén jóváírták 
és az első napot az abszolút negyedik helyen fejezték be. Holnap azonban lesz bajuk, mögöttük 
elég nagy a tumultus, hárman is 10 másodpercen belül vannak és Turán Friciék is jönnek fel mint a 
talajvíz, holnap nem fogunk unatkozni.  
 
- Junior csapatunk is dobogós helyről várhatja a folytatást, Kiss Robi és Répás Zoli a H/9-es 
géposztály harmadik helyén érkezett ma célba.  
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Hídépítő Zrt, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRT, Kristály Kft, Fittness 
Trade Kft,  Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, 
G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Metropolisz 2000 Kft., Probart Kft., Sz-Építők Kft., G-Roby 
Kft. 


